


Olions oKty

aly pole ouSiils

gs‘“*" °9)§

455 (goud Ayl (ol )5 4l (,LL

ST 6,1

PRCERP

PRI PELSURVE T

Lol ol

S3wgo Hlg) (> 5O

)BL.M.O .)L......:‘

Syol Lo pude 5o

AR 40



«»

4 M

@;Qub‘j}j 0)5 0)545(,4'[{]@.0‘9)[5\)\5)5[»‘9))%



S5 g g

a\}_>'=.§.:3 ey Vj)}.g)b\ﬂ cdjl._:l.: e‘}>'=.§.:3 WDJL;L:L: e\}>'=.§.:3 il L;j r}ij',@‘)bl.ﬂj‘))‘é )\
wﬂd‘j—")fbig—ktmﬁdtmhi‘f:’sujbb e\}>'=.§.:3 QJ.@.AJM}«M ('JL’J-@‘;“‘}}JJJL;L’L’
oo Sl Sl g Kles S al b

b 53 Gamge D35 e 553 GBI Clir ol S 5 aml S slial gla pleal, 5 Slesj 5l

ol Kl 035 el

53 g S5 BT Sl 5 sl Olye 4 5ol Lo e 555 (BT Ol ol S sl )
buu;)L_iLij\CLé;w);)ijb S aS Hsls 35 Olge 4 o) (..UAJ;S; (..SL>')L§JM
TSI Olsl b K Lais

(s A adeear Ay ol b e o) I LB el s Gle; Ol 05258 Qi s S

A 15 53 e g anole e ((B15 (500 s bl (U] IS adge ((Shie oo 4 ks
S Al el G (Sl B e calr Dl als B0 (s BL s ¢ L el Sge L
S SIS e 533 e s (S s (3la el e (ol Ol oLy w63l el 5
el bS53 55,8 aalp s el 315 OLaal S35 n 5 ondls Sl 3 ek 5 & S b i L

(S o ST Lagr e A A 5 Oltdy 035

L;LAS@JLJJOTQMJASJsW W)‘MJ@%‘W‘}&P#WJJJJJ‘
0013 235 33 Sl Sl sl Sas bt 5 s S5l 5 @S e 3l e Ol 5 S5 LB
(S o S Liles S aml b1 e ok s



A~

. e

03l 4 813 a5 350 G Sl e il mlis o L30T g5 5 2, coeal ol
S bl (U5 = QIS = al) alauls coia o5 S Sl et b G ol en 4 s SWT 0
gy ST T Ga b 31 sl o8 55 Gl (plys ol (S350 4 uslie aber I e sla
il koo 51 LSOT Cilisn Loyl b e nl 3 sl SN 655 2 s0s— SIS — USG5
b Sl estinal (o8 513 3 plom 5o Sy 5 LS (JSO 2l ST Obes dles O
ot ol GRS oS s (6 S0 Sua (LT Ll 05 S a5 (o ST s 4 bl
Sogme S 3 g Gded (pl 53 e P sl s @ oty bl 5 (Sas a4 aslie (S
ez s 30 Oley IA/M® 0L o adls Tl b 53 (So,55 4 Cuglie 3.3 8 13
ol e 4 500mg/L g5, il 51500 mg/Lodls clale 1500mg/L | wble (70°C

adlas 550 Ol S 85 mew b Ogmd 20U gla mSTy bl 5 Jlis S i K Gl
cble 3l gl bl el 2 SU a4 bl b el s ) 3 S 18
j@;)\}w)j.a)}au;jH202QM}‘QMM‘:SUS)UL«‘QMM:SUSng)j\&)d)ﬁ.&QLﬂﬁ‘KSJ

o Lo
‘icorr ‘Ecorr ‘L;-’)j—}. “—<-“"°T ‘u“'—":’}.’. OIS _‘:"—H"S _J‘i:; LSJL.JT LS)&T LS"‘:‘\S lds

S $5 05 GESLy i S SRy o SU o GhlesT b



MJ.EA :d‘g‘ J..a.é

L oot ST J gl s clastio 1-1
Lottt Jslous o S0 ol 1-1-1
D e e e oola slacsas 2-1-1
D e ettt &7 5 wis 3-1-1
7, s SI4-1-1
S e 35,5015-1-1
D s Ll 6-1-1
T vttt o gy o5 7-1-1
[ vt b slaaN i) Jol e 5 G5 <l 8-1-1
D e ———————————— Ob > axsls 9-1-1
0 e ————— S LT s pH ceal 10-1-1
12 e ol a5 11-1-1
(12, s el 12-1-1
L3 ol ¢ 5 13-1-1



(1S Lo 5 S & pnd 5o 15-1-1

LD e ———————— sl 16-1-1
15 S 33y, 17-1-1
5.t o4s i 5 18-1-1
1B b, oy 19-1-1
LT s SIS sleS 55 2-1
181 S ks 3-1
L8 s ST s 4-1
181 ST ST 5-1
1910 5 gl 5 61
19 Bl 5L 1-6-1
20 e S5 Sl & gl 5l 2-6-1
A R —— SIS S e (g3l esbel s (68 35 T-1
2Lttt s S 171
7 S ol o3bels (8 s SolKe sla s, 2-7-1
S S5 s S 8-1
3. S5 0-1
Bl o i 1-0-1



32 S bls4-9-1
33— sbend s S0 L 10-1
B s G 5 slre 11-1
B s pH — sl Jls a5 12-1
35 PH— sl sla s sad slgmssime 1-12-1
30 E —logli] ,Is 5.3 13-1
3T ottt S S 55520 oy 14-1
38— —————————— ool Sls a5 15-1
3 Lals il 16-1
39— Laloses fily Sls 500 1-16-1
A0 oo S gl li-1
B2 oo sl cbli= J 40l 18-1
A3 s G bl J ol 19-1
QAo o 5 106 w1 1-19-1
BA...ooooeovviiseeir s Jlasl 0L 2 (slaptogw 2-19-1
5.t S s 4 sl b 20-1
A5 bl sla fy, w3l aug 1-20-1



BB .o Sl o b 1-21-1

L s 561 2-21-1

SPS upgd Jaad

O3 ST ST s 5 iy 122
S T ealasl-1-2
DA sl L wls 2-1-2
Do a5l gl oslel 3-1-2
o FE OSSOSO el 5 15 4-1-2
o JE OSSOSO 4 i wme 5-1-2
o JE OSSO OSSOSO ST ols 5 2-2
]ORN 3k b gl ple 1-2-2
R — SAST sl ol i 3-2
D8 s s S5l J e 1-3-2
00 e ——————————— Ob > axsls 2-3-2
B0 1 1vvvvurrerrserssss s b 3-3-2
B0 .1.vvverrrerrer s s ST ol 4-3-2
B0 .1vvveerreriseerses s s pH 5-3-2



B ... s andie 1-3
S by 3 3T LS 5 4 2-3
T Ob > axenils 31 1-2-3
Th oo s ST LT oley 1 2-2-3
Th oo Ls 13-2-3
75 e U chls j14-2-3
7 sy okl 15-2-3
LT, SIS cll 516-2-3
76 v ol 561 7-2-3
[ STt o 035 b e b 055 o oo 2 33
8. CIS= UG — 6 ST sty (Sa 5 2 43
B\ .ovrveseeseerssessess s s 5 i, 1-4-3
82 Sltasl gdlity & gl 52, s 2-4-3
BL.oo oot S/N 4 lows 3-4-3
BT et Leorr 5 Ecorr o2 4-4-3

87 ...................................................................................... u’ﬁ:"‘"‘fdjﬁ C.,-Ajuﬁ 5_3



91 ................................................................................................. XRD OB 8_3
93 ................................................................................................................ 6‘.2.: 9_3

SlgiSly plul p dls S iy Ky Sl 4 g

Cd 85 ) G S5y 2 05 SndUS

W ————— wdis 1-4
05 oy 2-4
0B .t Ledsis 5o i ol o35 Loly 17274
N L 55 ¢l 5l 2-2-4
98 Ogxb S|y 3-4
99 1t S ey, 4-4
9.t 55 s () ool 0y et 1-4-4
99— Sialesl 1 b 2-4-4
(K072 =l 1,1 5-4
104 = o 6-4
105, &S aoms T-4






la |5 o g

C P ST 5 palls 6 (@ sl oIS sy adsl Yol e - 171 s
S (b s eds (@ Sl Y il sl el e edas 0L G b -2-1 IS8
9 —— il S-Sl zal (€L
b Ol s () cdgdoms dr U Ol s anslis (&) -3-1 IS
LT L o anedls 4
20 it 358 5 s Sl e 358 epy —4-1 IS
20t s S 5 & rlen dilp -5-1 S
Bl oAl O 63, L, -6-1 IS
33 Ol s st Say 4 et Silet b -8-1 IS
35 v AT PH = Lty jls a5 -9-1 <
361 s 50 -10-1 <
38— ———— ol s sas =11-1 IS
39, ol @l Bl Lils ls gei =12-1 1S5
43......... 3503 00 sy Sl &S (g3l (gl (T O el e =13-1 I
BA.oooviiiiriiinn 0 3 105 LT Lo 5 (B8 liiloes 31 IS la -14-1 IS
5. 0L Jlesl s b 518 diblone ST (slas =15-1 s

o) (S elom )3 g5, — s SWT a3l (6w sy Sn o slas =122 IS

57 ettt s (cly Cam) 5L pla (G

o) ksl plom 53 (555 = IS ST o3l (58 805 S sl =2-2 JSCo

O (cly Cam) 5L pla (G



2 T—— L g5 ploo 53 IS5 ot o0 ke s i =13 o
2 ——— 2 ¢35 oo 55 IS5 ki S0 ke s pui 23 S0
[V — 1o s plam 53 LIS s S0l el 5a3 -3-3 IS
[ — 2 ¢ 5 plom 55> LIS ot Sl el sas -4-3 IS
T2 L5 lom 53 (555 oS (il 51Ade 13 503 -5-3 IS
5T 2 £ ol 53 (555 S (oSl 51N 13 a3 -6-3 IS
19 i, Lg s plem 53 CRLn 5 IS5 o A3l 5as =13 IS
<10 R 2 ¢ 5 pla= 53 CRLNj 5 JS5 s A5 1 505 =83 IS
BL.rrossssssssssssss s e et 5l B =0-3 I
Bl O el 520 (8 0 oslal oladad =10-3 IS
B2t e 53 5580 i (6513 0o 31yl =11-3 S
T, E-logli] s 5o ~12-3 |
85 ..o L g5 o S o SIN oo Jls pa -13-3 Sz
85 2 ¢ 5l sl oo SIN Sl sy -14-3 s
86....cvrvsnssssssnnn 1 ¢5 el & Boorr S/N Sila s 500 -15-3 s
8600 2 ¢ 5 o 1 Beorr SN 5:S00e 13 505 -16-3 s
92 S g ple ST (nlesl 4 by e XRD il -17-3 S
S w@;¢u>;t12L;ﬁuj@kﬁfXRD@—w%Jm
L Z— Sralesl S Tl b 5 K 88 513 0 g 51 S gled -34S

= = (U sl Jeo 0 -A)] -4 18Ul pl)Jly 5 ey S5 444 g






Lad gl S b

A, Sl ¢l sl 85hem S5 Ll 11 Jpr
22 i S s SOl S S el —2-10 50
Y S Ls(27) b 5 b eyl o sl i 0o =4-1 s
D ettt aeas ANOVA Jsu=-6-1 Jsu>
B2 Lg s plems sl (105 U 0y =122 U5
B2..ooivii 2 85 el sl (65108 oU 0 g =2-2 J s
K P o iy a5 a0 plonl Sl LT S 5, =322 J s
UL 2 51 plam 55 3T 23 55 p IS8 i 23 =13 s
66...ccnirns 2 51 plem 55 3T iy 55 p IS il A3 =223 U
T —— 2 51 plem 55 3T 2ty 55 2 S0 S A3 =353 U
LG O Lo plom o IS0 s o3 p00e =4-3 Js
69 2 85 plo 53 IS Cnds Ao 3 5, 0le =0-3 sl
10, Lg s plom 53 SIS s o3, 50Le =6-3 Jso
Tl 2 85 plo 53 SIS Cns Ao ke = T-3 sl
e L g lam 52 8y o o i 83 Uy
B 2 5 lam 52 S5 ot o e 93 i
76......... Lg s plom 3 6 s o :55Le ANOVA U0 -10-3 s
162 ¢35 lom 33 S5 s 3 (Sils ANOVA Syt 11-3 Jjor
T d g3 ol 53 IS s 3 Sils ANOVA Syt 12-3 Jjpor

Tl g5 ol 53 IS Gt A3 Kol ANOVA i -13-3 Uy



18....... Loy plem 53 655 ci do s :K5Le ANOVA Jju -14-3 Jsor

18........ 2 85 plox 33 G5 S Ao ys :S5Le ANOVA Jju -15-3 Jsor
B2t ot S Slisbesl S Lyl 5 =16-3 s
84 25 plaz 53 53 Hoore(A/CM?) 5 Eeon(V) & by o s -17-3 Jja

55 s Rp (Q /em?) (mV/dect) it 6 5 gl cud Jlais =18-3 Jsu

SO 2 51 o~

90 cvvvvrserssrres s 2 51 plam 53 55 Sy Sl =19 -3 Jyur
99 Olbos S 555 _glons 5JUT =14 50
LUV — L 2L 51 G o shane Sl i (60108 6L o =274 J 50
101 o plomil Sligla3l s b el 51 G i a5 =3-40 50

103 s S iy Ky Gl Aoy =4-4 Js0



Js

PR V-V

LSJLng J}é‘ r 6‘4.0.\2.0 1—1

da_ddj)}b&j\équ\?dj ol =3l eJLi“M\LfQT‘)Jc\SW‘ Sl B uiaﬁﬁ‘ ngl_ij
Ol Lpd oo B e Al 3 ol 534S (glodiS Ll Jolse s O 2 OL > 5 90 0 030> Oy 03 Gk
Ao Al B el ool Jsol fad cpl sl By cpl e s Gl o oolal a5 el ol dixes

.J;&)\JECA@JJJAM)}L

Jsboe b o oS ylin 1-1-1

o3l 5 S Gl &S s L5l ot (S calia Of 53 Sal 5 IS il
‘)L@TW‘JZ@L@ANA}Q‘ cﬁi\.m@}leﬁ%aldﬁdlﬂ.wuﬁ}d;u
S8 By Ly SISl oS o el 4 S g (S SU alia S aglie oa L

! conductivity



=l Gl 5 bataas Nas J5 S o S = e b 5l Lo 1S58 e 13 SCSUl Olie s
QJJ_ZQ‘AS.XS@"M‘)M}ﬁ‘dkau‘jJ&&K&meJu&iL;\S‘)jjamML;LAJ,L&L;\}‘J
WS G 0L 3le Gl shome ples 3 S oS > OF Joths 5 g o Ll s s L
e A S 0 S AT O b a it L sl s e s (e 5 k) O b LlaoL 3
s dol 05518 s et 0 5 LS e oS = S O oy e Slgp oS g e ol 050l s

L g

s3le slackas 2-1-1

.Lﬁydbldi@d}méﬁﬁ\@\M&l)ﬁ\dlﬂémgﬁjwyjd.gﬁdu&i
se=3 b Lgufl.q}).sj.uu&a ol 330 1y gles u.(;j:ﬁ\ ol ;lﬂ.k:;k:w (il Gl gl o
e e Giulssl |y J g S SO culuas NaOH

& 5 w18 3-1-1

ol 35,8 e ol Ll 0 xS T 3o b 5l a8 ditees Jloes 5 5 db g (636 St
LngJ_;ﬁ\j.bT.XSL;a\.XgMJLJAJ;J\)TQJJ;Q‘AS&JJJ;Q\M@';L;aﬂsjjlﬁ\ b Ooletn

ey S 4-1-1

a\jLQJMJJJWQHL@JM}JQJLﬂgT);QM&QASM&JUA Lﬁh&:ﬂg‘}jﬁﬁ‘
S s JeolS b oan Ll (658 slacd s sSU1.aS o Calian |y Gy 45 diS o bl | _plad shoes

.Ju}..uc;a e}éﬁ éﬁ)}b@ﬁﬁ%db@jﬁﬁ\ﬁél})b c.Juj,wL;a e}éﬁ JN}



55 281 5-1-1

394 oIk Sl edd o slpe s I GRSTy s a2 OL o s3le Jshos

s e 1 (0551) e Sl 5 Ste b e 4 (00T) e Sle DLz Lol S A
O3> s S L doms on ) oS (plondy iU ST s o 5 onl 4 S o0 S > i
Lis i S SIS 58 e Jods Y peame 4 1S 53 055801 S5 T 55 05 1S
5 S S Ol (51,8 5 (S S (IKT 3 5 s 2SOl bt 58 a5 SO 1 ey
S e S e S e 5 0l J gl 3505 Cae oy g a0 05,501 0305 s 5L T ¢ J gl
(Lo 1) 018 o, v 5 S5U b o g ol 2t O Sl Sl s b e sl s LS50

I

3,750 13 ()

e 23,8 e el Lo s iS00 sl s b oS ol L iS00 wbny ol it 5 SN

s S SN Al b a3 e s g 4 Ly S B TN I PR A

Oy e ool lize <5 Sl 03 S s Ol e b Tt 555 0 025 55,5800 (535 &S

Sltie S1(3,6 Il 0 p) ol lize 0L e Loy Ske 5 0Lz b b 5 2S5l (g5

2 0L g Ol e 5 () ool e 2 (5550 0L 2 3 Q) el S i 2 iy S
P Ol e AL (1) <30

Q=1t

WxQ

W It

W =ZIt

‘)Weq L_iZ.J‘)\JL;"_..uLﬁa}u:‘)jb&ﬁ@‘)bgbwmsw‘&buz‘)urﬂ)d)jw
b el S S s Sl s Sinm e o S e 5 S Dl el 5, OV S

g o0 331 T 51 e s S



